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address during regular business hours
(7:30 a.m.–5:00 p.m.), Monday through
Friday, except holidays, and may be
published as part of the document.
Individual respondents may request
confidentiality. If you wish to withhold
your name or street address from public
review or from disclosure under the
Freedom of Information Act, you must
state this prominently at the beginning
of your written comment. However, we
will not consider anonymous
comments. Such requests will be
honored to the extent allowed by law.
All submissions from organizations or
businesses, and from individuals
identifying themselves as
representatives or officials of
organizations or businesses, will be
made available for public inspection in
their entirety.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Terri Knutson, Carson City BLM, at
(775) 885–6156 or Bill Whitney, Washoe
County at (775) 328–3617.
After the review period ends for the
proposed plan amendment, proposed
ACECs, and proposed withdrawal,
comments will be analyzed and
considered jointly by the BLM and
Washoe County in preparing the final
plan amendment and withdrawal.
Dated: July 18, 2000.
John Singlaub,
Manager, Carson City Field Office.
[FR Doc. 00–18598 Filed 7–21–00; 8:45 am]
BILLING CODE 4310–HC–P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR
Bureau of Land Management
[NV–930–1430–ES; N–62896]

Notice of Realty Action: Lease/
Conveyance for Recreation and Public
Purposes
Bureau of Land Management.
Recreation and Public Purpose
Lease/conveyance.
AGENCY:
ACTION:

SUMMARY: The following described
public land in Pahrump, Nye County,
Nevada has been examined and found
suitable for lease/conveyance for
recreational or public purposes under
the provisions of the Recreation and
Public Purposes Act, as amended (43
U.S.C. 869 et seq.). Nye County School
District proposes to use the land for a
multi-school (K–12)/auxiliary bus yard
site. The proposed site is located on the
south side of Kellog Road, east side of
Sandy Lane, and the west side of Hafen
Ranch Road, and is legally described as
follows:
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Mount Diablo Meridian, Nevada
T. 21 S., R. 54 E.,
Section 21, N1⁄2NE1⁄4.
Containing 80.00 acres, more or less.

The land is not required for any
federal purpose. The lease/conveyance
is consistent with current Bureau
planning for this area and would be in
the public interest. The lease/patent,
when issued, will be subject to the
provisions of the Recreation and Public
Purposes Act and applicable regulations
of the Secretary of the Interior, and will
contain the following reservations to the
United States:
1. A right-of-way thereon for ditches
or canals constructed by the authority of
the United States, Act of August 30,
1890 (43 U.S.C. 945).
2. All minerals shall be reserved to
the United States, together with the
right to prospect for, mine and remove
such deposits from the same under
applicable law and such regulations as
the Secretary of the Interior may
prescribe.
and will be subject to:
1. An easement 20.00 feet in width
along all boundaries in favor of the
Nevada Bell for a telephone line.
Detailed information concerning this
action is available for review at the
office of the Bureau of Land
Management, Las Vegas Field Office,
4765 W. Vegas Drive, Las Vegas, Nevada
89108. Contact Frederick Marcell at
702/647–5164.
Upon publication of this notice in the
Federal Register, the above described
land will be segregated from all other
forms of appropriation under the public
land laws, including the general mining
laws, except for lease/conveyance under
the Recreation and Public Purposes Act,
leasing under the mineral leasing laws
and disposals under the mineral
material disposal laws.
For a period of 45 days from the date
of publication of this notice in the
Federal Register, interested parties may
submit comments regarding the
proposed lease/conveyance for
classification of the lands to the District
Manager, Bureau of Land Management,
Las Vegas Field Office, 4765 W. Vegas
Drive, Las Vegas, Nevada 89108.
Classification Comments: Interested
parties may submit comments involving
the suitability of the land for a multischool (K–12)/auxiliary bus yard site.
Comments on the classification are
restricted to whether the land is
physically suited for the proposal,
whether the use will maximize the
future use or uses of the land, whether
the use is consistent with local planning
and zoning, or if the use is consistent
with State and Federal programs.
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Application Comments: Interested
parties may submit comments regarding
the specific use proposed in the
application and plan of development,
whether the BLM followed proper
administrative procedures in reaching
the decision, or any other factor not
directly related to the suitability of the
land for a multi-school (K–12)/auxiliary
bus yard site.
Any adverse comments will be
reviewed by the State Director.
In the absence of any adverse
comments, the classification of the land
described in this Notice will become
effective 60 days from the date of
publication in the Federal Register. The
lands will not be offered for lease/
conveyance until after the classification
becomes effective.
Dated: June 23, 2000.
Rex Wells,
Assistant Field Manager, Division of Lands,
Las Vegas, NV.
[FR Doc. 00–18647 Filed 7–21–00; 8:45 am]
BILLING CODE 4310–HC–P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR
Office of Surface Mining Reclamation
and Enforcement
Notice of Proposed Information
Collection
AGENCY: Office of Surface Mining
Reclamation and Enforcement.
ACTION: Notice and request for
comments.
SUMMARY: In compliance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
Office of Surface Mining Reclamation
and Enforcement (OSM) is announcing
that the information collection request
regarding noncoal reclamation, found at
30 CFR Part 875, has been forwarded to
the Office of Management and Budget
(OMB) for renewal authority. The
information collection request describes
the nature of the information collection
and the expected burden and cost.
DATES: OMB has up to 60 days to
approve or disapprove the information
collection but may respond after 30
days. Therefore, public comments
should be submitted to OMB by August
23, 2000, in order to be assured of
consideration.

To
request a copy of the information
collection request, explanatory
information and related form, contact
John A. Trelease at (202) 208–2783, or
electronically at jtreleas@osmre.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Office
of Management and Budget (OMB)
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
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regulations at 5 CFR 1320, which
implement provisions of the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13),
require that interested members of the
public and affected agencies have an
opportunity to comment on information
collection and recordkeeping activities
(see 5 CFR 1320.8(d)). OSM has
submitted a request to OMB to renew its
approval of the collection of information
for noncoal reclamation, found at 30
CFR Part 875. OSM is requesting a 3year term of approval for this
information collection activity.
An agency may not conduct or
sponsor, and a person is not required to
respond to, a collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number. The OMB control
number for this collection of
information is listed in 30 CFR Part 875,
which is 1029–0103.
As required under 5 CFR 1320.8(d), a
Federal Register notice soliciting
comments on these collections of
information was published on April 17,
2000 (65 FR 20486). No comments were
received. This notice provides the
public with an additional 30 days in
which to comment on the following
information collection activity:
Title: Noncoal reclamation, 30 CFR
Part 875.
OMB Control Number: 1029–0103.
Summary: This part establishes
procedures and requirements for State
and Indian tribes to conduct noncoal
reclamation using abandoned mine land
funding. The information is needed to
assure compliance with the Surface
Mining Control and Reclamation Act of
1977.
Bureau Form Number: None.
Frequency of Collection: Once.
Description of Respondents: State
governments and Indian Tribes.
Total Annual Responses: 7.
Total Annual Burden Hours: 340.
Send comments on the need for the
collection of information for the
performance of the functions of the
agency; the accuracy of the agency’s
burden estimates; ways to enhance the
quality, utility and clarity of the
information collection; and ways to
minimize the information collection
burden on respondents, such as use of
automated means of collection of the
information, to the following address.
Please refer to the appropriate OMB
control number in all correspondence.
ADDRESSES: Office of Information and
Regulatory Affairs, Office of
Management and Budget, Attention:
Department of Interior Desk Officer, 725
17th Street, NW., Washington, DC
20503.
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Dated: July 18, 2000.
Richard G. Bryson,
Chief, Division of Regulatory Support.
[FR Doc. 00–18662 Filed 7–21–00; 8:45 am]
BILLING CODE 4310–05–M

DEPARTMENT OF LABOR
Office of Job Corps
Proposed Collection; Comment
Request
ACTION:

Notice.

SUMMARY: The Department of Labor, as
part of its continuing effort to reduce
paperwork and respondent burden
conducts a preclearance consultation
program to provide the general public
and Federal agencies with an
opportunity to comment on proposed
and/or continuing collections of
information in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA95) [44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)]. This
program helps to ensure that requested
data can be provided in the desired
format, reporting burden (time and
financial resources) is minimized,
collection instruments are clearly
understood, and the impact of collection
requirements on respondents can be
properly assessed. Currently, the Office
of Job Corps is soliciting comments
concerning the proposed reinstatement
collection of the Job Corps Enrollee
Allotment Determination Form.
A copy of the proposed information
collection request (ICR) can be obtained
by contacting the office listed below in
the addressee section of this notice.
DATES: Written comments must be
submitted to the office listed in the
addressee’s section below on or before
August 31, 2000.
ADDRESSES: Steven K. Puterbaugh,
Room N-4510, U.S. Department of
Labor, Employment and Training
Administration, Office of Job Corps, 200
Constitution Avenue, NW, Washington,
DC 20210. Inquiries can be made of
Steven Puterbaugh on telephone
number 202–219–6568, FAX# 202–501–
5469 or e-mail address
Sputerbaugh@doleta.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Background
The collection of this information is
made necessary to provide a vehicle to
make allotments available to students
who both want one and have a
qualifying dependent.
The main purpose of the form is to
obtain information from the enrollee as
to the allotee designation and to obtain

Jkt 190000

PO 00000

Frm 00037

Fmt 4703

Sfmt 4703

documentary evidence to support the
enrollee’s claim for qualification for the
allotment. It is completed by either the
Job Corps screener or the Center
Director’s staff. It is done by personal
interview. This is a basic operating
document, required by the Department
of Labor to initiate an allotment.
II. Review Focus
The Department of Labor is
particularly interested in comments
which:
• Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
• Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
• Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
• Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submissions
of responses.
III. Current Actions
There is a continuing need to collect
this information from respondents in
order to make allotments available to
new students and to make changes to
existing allotments that current students
have in place.
The Department of Labor handles all
student payments. If this information
was not collected, ETA could not
comply with the regulations and the
students could not receive an allotment.
This is a basic source document
initiating the allotment eligibility and
payment process. The information
obtained and displayed on this
document is not readily obtainable
elsewhere.
Type of Review: Reinstatement.
Agency: Employment and Training
Administration.
Title: Job Corps Enrollee Allotment
Determination.
OMB Number: 1205–0030.
Agency Number: ETA 658.
Affected Public: Individuals or
households; Federal agencies or
employees.
Total Respondents: 7,500.
Frequency: On occasion.
Total Responses: 7,500.
Average Time per Response: 12
minutes.
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